

# 将有7243人6月7日赶考

## 莱芜市有特殊考生41名

本报5月30日讯(见习记者 张群) 5月30日下午,记者从莱芜市教育局得到消息,通过报名最后的信息确认,莱芜市今年夏季高考参加考场编排7243人,其中,特殊考生41名,考场共

246个。特殊考生中,少数民族30人,省级优秀学生3人,因公牺牲军人子女1人,奥赛7人。今年四个考点中,最大的考场是莱芜一中,共设100

个考场。其余考场安排分别是,十七中50个考场,凤城高中87个考场,莱钢高中9个考场,考场共计246个。教育局将抽调22名干部组成检查队伍,每人包若干考场。教育局还成立考务、保

密、宣传、监察等若干小组,在考点设立咨询处、宣传栏、饮水处等服务便考设施。在已举行的高考联席会议上,莱芜市教育局与各考点主考签订了考务管理、保密安全、电子监控设备和听力设备调

试及维护、备用电源设备、考试区与非考试区分离等方面工作的目标管理责任书。另据教育局透露,设为考点的学校老师不能担任本校监考,高三任课老师不能参加考试工作。

### 记者走进十七中 助考生一“笔”之力

本报5月30日讯(见习记者 徐莹 周慧杰) 距离高考只有一周,每一名高三学子都在努力拼搏。5月30日,本报记者携手山东协和学院,来到莱芜市第十七中学为学生发放爱心礼包。全城高考,齐鲁晚报来助力。

爱心礼包主要包括高考宝典、2B铅笔、橡皮、小刀。记者来到高三六班时,这里的同学正在安静的学习。说明来意之后,记者立即看到同学们脸上显现出期待的神情。班长帮助记者把爱心礼包发放到同学们手中之后,同学们迫不及待的阅读起高考宝典。有的同学低头认真翻阅,有的则是同桌之间悄悄交流,分享书中所写的考前复习建议。

高考对于每一名学生而言都是人生中的重要转折点,社会对高三学子报以极大的关注,给予方方面面的帮助。这套贴心的小礼物可以不再让考生和家长为买到合适的考试工具而着急,礼物虽小,却是齐鲁晚报对高三学子的一份拳拳心意。

齐鲁晚报携手山东协和学院开展的“助考生一笔之力”活动,今年已进入第八年。28日上午9点开始,今年高考的考生可凭本人身份证(或准考证),家长代领则需带齐本人和考生的身份证(或准考证),来本报《今日莱芜》编辑部领取,地址为莱芜市文化北路46号莱芜市工商局办公楼7楼。学校、考生和家长可致电本报新闻热线0634-6380110咨询,3000套“爱心礼包”已经发出了大部,发完为止,需要者请抓紧时间领取。

## 助考生一笔之力、爱心送考、爱心休息区 “爱心护考”行动 莱芜拉开大幕

本报5月30日讯(记者 于晓敏 见习记者 贾丽) 一年一度的高考即将拉开帷幕,莘莘学子们努力了多年将要为自己的梦想纷纷投身考场。本报针对高考的“爱心护考”系列活动在全省拉开了大幕,今日莱芜也将持续汇聚社会爱心,全力助力学子考出最好成绩。

“助考生一笔之力”已经持续了八年,考前等待齐鲁晚报的爱心笔已经成为一批批山东学子的集体记忆。而由本报发起“爱心送考”活动更是极大地激发了社会各界的公益爱心,目前已经在全省各地生根开花,也吸引了全省各地市的媒体加入“爱心送考”的行列,让学子们感受到社会的浓浓爱意。在实际采访中,本报记者发现在考场外等待孩子高考的家长也十分辛苦,本报进而发起为陪考家长设立“爱心休息区”的倡议,同样得到了社会各界的积极响应,各城市的交警和城管执法人员更是特事特办,不怕麻烦,使得这一活动增添了浓浓的人情味。“助考生一笔之力”、“爱心送考”、“爱心休息区”,一个个耳熟能详的名字,使本报的“爱心护考”系列活动不仅成为本报倡导社会文明的品牌,更是齐鲁大地精神文明的有力写照。

“助考生一笔之力”在本报记者和山东协和学院师生的共同努力下,爱心笔和高考宝典的发放与领取工作在莱芜已经接近尾声,目前还有一些剩余,还未领到的考生可以继续到莱芜市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部领取,领完为止。

同时,为给考生提供一个安全、便利的乘车环境,让考

生以最佳状态参加考试,本报特联合莱芜市城市管理综合执法局和莱芜市交警支队共同推出“绿丝带”爱心送考志愿服务行动,把考试完毕的考生安全护送回家。为此,本报特征集参加此次活动的爱心车主,出租营运车辆、公交车、企业社会团体及实际驾龄在两年以上的私家车主都可参加。在送考期间,应保证车内环境干净,爱心车主应时刻保持良好的仪表仪容,用微笑和爱心对待每一位考生,在车内营造亲切、和谐的良好氛围,把快乐送给每位考生。同时,在活动期间要保证车辆安全,保证考生能够安全回家。

5月29日本报刊登将在考场外设立“爱心休息区”的消息后,立即在爱心人士中引起强烈反响,中国联通莱芜分公司的负责人当天即赶到本报编辑部,询问可以提供什么帮助,并当场拍板,马上购买凉棚、扇子、凳子等物品,在考试当天送到“爱心休息区”供家长和考生休息纳凉。也有商家来咨询提供桶装矿泉水的可行性。在此,本报感谢各界对活动的支持,所有提供志愿服务的商家和个人,无论是你的一个凉棚、还是你的一瓶水、一个凳子,还是你在考点周围的一个小店,都会为陪考家长送去阵阵清凉,并将化作阵阵清风,吹开凤城美丽的文明之花,装点着我们居住的这个城市,为“大爱莱芜”的城市名片增添绚丽的色彩。

本报爱心征集热线:0634-6380110



本报全省各地“爱心护考”丰富多彩。

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量100万  
全球排名第22位 中国品牌500强  
全国晚报都市报类报纸排名第一  
最受广告主、广告商青睐的晚报  
2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报·今日莱芜  
全心全意为莱芜人民服务

新闻爆料热线: 0634-6380110  
广告投放电话: 0634-6380008 6380118  
发行投诉电话: 0634-6380009  
传真: 0634-6380800  
电子信箱: qlwbjrlw@163.com  
地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼